
Szkolenie  Google  dotyczące
„antyrasizmu”  mówi,  że  3-
miesięczne  dzieci  są
rasistami

Seria  szkoleń  „antyrasistowskich”  w  Google  nauczyła
pracowników giganta technologicznego, że dzieci w wieku trzech
miesięcy są rasistami, a słuchanie Bena Shapiro jest krokiem
na  drabinie  do  popełniania  aktów  przemocy  na  tle
rasowym. Ultra-postępowa wizja „antyrasizmu” Google jest pod
wpływem znanego autora i profesora Ibrama X. Kendi.

Dokumenty  zostały  opublikowane  przez  Christophera  Rufo,
badacza teorii wyścigu krytycznego, na Twitterze i w City
Journal.
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Dyrektor  generalny  Google  Sundar  Pichai  (zdjęcie:  LLUIS
GENE/AFP za pośrednictwem Getty Images)



Ibram X. Kendi odwiedza Build, aby omówić książkę Stamped:
Racism, Antirasism and You w Build Studio 10 marca 2020 r. w
Nowym Jorku. 
(Zdjęcie: Michael Loccisano/Getty Images)

Za pośrednictwem City Journal:

Następnie  Sherice  Torres,  ówczesna  globalna  dyrektor  ds.
integracji w Google (obecnie wiceprezes ds. marketingu w
Facebook Financial), poprowadziła dyskusję wideo z profesorem
Boston  University  Ibramem  X.  Kendi  na  temat  rasizmu  w
amerykańskim życiu. Kendi twierdzi, że wszyscy Amerykanie, w
tym  dzieci  w  wieku  trzech  miesięcy,  są  zasadniczo
rasistami. „Wychowywać się w Stanach Zjednoczonych, to być
wychowywanym na rasistę, a wychowywany na rasistę, to być
wychowywanym na prawie uzależnionego od idei rasistowskich” –
powiedział. „Najmłodsi ludzie nie są daltonistami – w okresie
od  trzech  do  sześciu  miesięcy  nasze  maluchy  zaczynają
rozumieć rasę i widzieć rasę”. Rozwiązaniem, jak twierdzi
Kendi,  jest  przyznanie  się  wszystkich  Amerykanów  do
współudziału w rasizmie i „reagowanie w taki sam sposób, w
jaki  reagują,  gdy  zostanie  zdiagnozowana  poważna
choroba”.  Zaprzeczanie  współudziałowi  w  rasizmie,  Kendi
argumentował:  jest  tylko  kolejnym  dowodem  rasizmu  danej
osoby.  „Dla  mnie  bicie  serca  rasizmu  to  zaprzeczenie,  a
dźwięk  tego  zaprzeczenia  brzmi  »Nie  jestem  rasistą«”  –
mówi. Ostatecznie Kendi argumentował, że decydenci powinni
uznawać  wszelkie  różnice  rasowe  za  rezultat  polityki
rasistowskiej  –  i  pracować  nad  odwróceniem  głęboko
zakorzenionego rasizmu, który przenika każdą instytucję w
naszym społeczeństwie. „Z pewnością jest to niezwykle ważny
krok  dla  Amerykanów,  aby  nie  zaprzeczać  już  własnemu
rasizmowi  lub  rasizmowi  tego  kraju”  –  powiedział.

Wreszcie pracownicy Google stworzyli wewnętrzny dokument o
nazwie „Zasoby antyrasistowskie”, który zawiera listy lektur,
grafiki i ćwiczenia świadomości rasowej. Dokument zawiera
zastrzeżenie,  że  „nie  został  zweryfikowany  pod  kątem
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prawnym”, a zatem nie należy go traktować jako oficjalnej
polityki firmy – ale został stworzony przez Beth Foster,
liderkę ds. różnorodności, sprawiedliwości i integracji w
Google, umieszczony na serwerze zasobów wewnętrznych Google,
oraz udostępniony w całej firmie. Jedna z grafik w dokumencie
twierdzi, że „daltonizm”, „[amerykańska] wyjątkowość”, „Dzień
Kolumba”, „uzbrojona biel” i „Uczyń Amerykę znów wielką” są
wyrazami  „ukrytej  białej  supremacji”.  Kolejna  grafika,
zatytułowana „Biała Piramida Supremacji, wysuwa pogląd, że
konserwatywny komentator Ben Shapiro reprezentuje fundament
„białej supremacji” i że Donald Trump kieruje społeczeństwo
na ścieżkę „masowego morderstwa” i „ludobójstwa”.

Jak ujawnił wcześniej Breitbart News, Google od jakiegoś czasu
indoktrynuje swoich pracowników rasistowską ideologią teorii
rasy krytycznej. Jeszcze przed zamieszkami George’a Floyda,
Google było gospodarzem wykładu Robina DiAngelo, autora White
Fragility  i nauczyło menedżerów firm, że wartości takie jak
„indywidualne  osiągnięcia”  i  „obiektywizm”  są  przykładami
„białej dominującej kultury”.

Więcej na:  Breitbart.com

Dlaczego  nikt  nie  ponosi
odpowiedzialności  za  zgony
poszczepienne?
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Powód,  dla  którego  nikt  ani  żadna  organizacja  nie  jest
pociągana do odpowiedzialności za śmierć tysięcy obywateli z
powodu szczepionek, jest prosty; rząd USA wraz z korporacjami,
z  którymi  są  powiązane,  prowadzą  „strukturalne
przedsiębiorstwo  przestępcze”.

System ma na celu wyeliminowanie odpowiedzialności, tak aby
odgórnie nikt nie ponosił odpowiedzialności. Dlatego uchodzi
im na sucho wszczynanie wojen i odsyłanie naszych żołnierzy w
trumnach. To dlatego mogą poprosić liberalne media o pomoc w
promowaniu 'śmiertelnej szczepionki’, która zabiła tysiące i
nikt nie jest za to odpowiedzialny. To dlatego życie jest
wykorzeniane,  umniejszane,  a  rodziny  rozbijane  z  powodu
inwazji cudzoziemców, którzy odbierają nam pracę i obniżają
zarobki.

Każda jednostka rządowa, w tym policja, wojsko, sądy, system
edukacyjny,  korporacje,  media  społecznościowe,  zawody
medyczne, szpitale i system religijny, wszystkie pracują ramię
w ramię, aby zmusić społeczeństwo do robienia tego, co 'góra’
każe im zrobić.

Jest to ogromny program prania mózgu, który jest utworzony w
zorganizowanym  i  zaprojektowanym  systemie,  aby  kontrolować
populację,  aby  robiła  dokładnie  to,  czego  chcą,  nawet  do
śmierci. A jeśli wolnomyślący ludzie narzekają, są uważani za
złych  i  zbuntowanych,  oznaczonych  przez  obywateli  zombie,
którzy  zasługują  na  aresztowanie  i  umieszczenie  w  obozach
koncentracyjnych.

Wolnomyślący ludzie, konserwatyści i niezależni myśliciele, są
teraz  klasyfikowani  jako  „Wróg  numer  1”,  którego  należy



odesłać lub wykorzenić ze społeczeństwa, aby reszta uległych
niewolników mogła żyć w komunistycznej utopii.
To,  co  widzimy,  to  całkowite  załamanie  społeczeństwa  i
obalenie  tego  amerykańskiego  systemu  przez  komunistycznych
agentów zmian – którzy mają swoich sługusów do przeprowadzania
przemocy w naszych miastach i nie mają skrupułów zabijania
jakiejkolwiek liczby ludzi, którzy staną im na drodze.

Jesteśmy nieustannie atakowani, a nasze wolności i prawa są
odbierane  przez  stałe  przyrosty.  Ale  nadal  nie  dokonali
poważnego ataku, który obudziłby śpiącego giganta Amerykanów,
którzy w końcu dostrzegą niebezpieczeństwo i będą gotowi do
obrony tego narodu. Gdyby rząd wydał dekret, że szczepienie
jest obowiązkowe, byłaby to czerwona linia, która zmusiłaby
patriotów  do  działania  przeciwko  każdemu,  kto  próbowałby
wymusić takie niekonstytucyjne działanie.
Niestety, ponieważ może to być dobrze znane jako czerwona
linia,  politycy  i  ich  przebiegli  planiści  społeczni  mogą
stworzyć chaotyczne wydarzenie, takie jak wojna lub wydarzenie
terrorystyczne, które na chwilę ominie ten problem i postawi
naród pod wojenną stopą lub stan wojenny. Nie za każdym razem
rzucają się na ludzi, rzucają się na nas bokiem, gdy nasza
czujność  jest  słaba.  Chaos  jest  ich  bronią  z  wyboru  do
wykorzystania,  aby  mogli  manewrować  masami  jak  bydło  i
manipulować  nimi,  aby  zaakceptowali  ich  „ostateczne
rozwiązanie”.

Artykuł przetłumaczono z: newstarget.com

Biały  Dom  rekrutuje
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internetowych influencerów do
promowania  szczepień
przeciwko COVID wśród dzieci

Biały Dom zaangażował „armię influencerów” i blogerów w swoją
opartą na osobowości kampanię promującą szczepienia przeciwko
koronawirusowi wśród młodzieży i zwalczanie dezinformacji na
temat  szczepionek  COVID-19,  które  zalały  internet,  podała
gazeta The New York Times (NYT).

NYT dowiedział się, że Biały Dom zaprosił za pośrednictwem
strony  trzeciej  ponad  50  streamerów  Twitcha,  TikTokerów  i
YouTuberów, a także 18-letnią gwiazdę popu Olivię Rodrigo, z
ogromną publicznością do udziału w kampanii.

Rządy stanowe i lokalne również poszły w ich ślady, skupiając
się na „lokalnych mikroinfluencerach”, którzy mają od 5 do 100
000 obserwujących. Władze płacą im do 1000 dolarów miesięcznie
za  promowanie  szczepionek  na  koronawirusa  wśród  swoich
odbiorców, podała gazeta w niedzielę.

Władze USA zaczęły rozważać wpływ blogerów już w styczniu,
zmieniając taktykę marketingu influencerów, którą zastosował
prezydent  Joe  Biden  na  ścieżce  kampanii  promującej
szczepienia. W rezultacie Biały Dom postanowił połączyć siły z
Village  Marketing  i  Made  to  Save,  ogólnokrajową  kampanią
mającą  na  celu  promowanie  dostępu  do  szczepionek  na
koronawirusa.

Po tym, jak władze przeprowadziły kilka spotkań internetowych
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na temat szczepionek z twórcami online, piosenkarka Olivia
wezwała swoich fanów na początku lipca, aby „właściwie udali
się na stronę szczepień”.

Do tej pory mniej niż połowa obywateli USA w wieku od 18 do 39
lat jest w pełni zaszczepiona, a około 58% osób w wieku od 12
do 17 lat nie otrzymało jeszcze zastrzyku, według Centers for
Disease Control and Prevention.

Federalny pozew twierdzi, że
system  raportowania  VAERS
UKRYWA  faktyczną  liczbę
zgonów  spowodowanych
szczepionką przeciw COVID

Pozew  federalny  twierdził,  że  CDC  zaniża  rzeczywistą
liczbę  zgonów  spowodowanych  szczepionką  przeciw
COVID-19.  Wniosek  został  złożony  19  lipca  przez  America’s
Frontline Doctors (AFLDS) w amerykańskim sądzie okręgowym dla
północnego  dystryktu  Alabamy.  Twierdzi,  że  liczba  zgonów
spowodowanych szczepionkami jest w rzeczywistości wyższa niż
to,  co  jest  zgłaszane  w  systemie  zgłaszania  niepożądanych
odczynów poszczepiennych CDC (VAERS), a następnie ujawniane
opinii publicznej.

https://ocenzurowane.pl/federalny-pozew-twierdzi-ze-system-raportowania-vaers-ukrywa-faktyczna-liczbe-zgonow-spowodowanych-szczepionka-przeciw-covid/
https://ocenzurowane.pl/federalny-pozew-twierdzi-ze-system-raportowania-vaers-ukrywa-faktyczna-liczbe-zgonow-spowodowanych-szczepionka-przeciw-covid/
https://ocenzurowane.pl/federalny-pozew-twierdzi-ze-system-raportowania-vaers-ukrywa-faktyczna-liczbe-zgonow-spowodowanych-szczepionka-przeciw-covid/
https://ocenzurowane.pl/federalny-pozew-twierdzi-ze-system-raportowania-vaers-ukrywa-faktyczna-liczbe-zgonow-spowodowanych-szczepionka-przeciw-covid/
https://ocenzurowane.pl/federalny-pozew-twierdzi-ze-system-raportowania-vaers-ukrywa-faktyczna-liczbe-zgonow-spowodowanych-szczepionka-przeciw-covid/
https://www.wakingtimes.com/federal-lawsuit-seeks-immediate-halt-of-covid-vaccines-cites-whistleblower-testimony-claiming-cdc-is-under-counting-vaccine-deaths/
https://www.wakingtimes.com/federal-lawsuit-seeks-immediate-halt-of-covid-vaccines-cites-whistleblower-testimony-claiming-cdc-is-under-counting-vaccine-deaths/


AFLDS  dołączyło  do  swojego  wniosku  oświadczenie  pod
przysięgą  informatora  —  programisty  komputerowego,  który
opracował ponad 100 różnych algorytmów oszustw związanych z
opieką  zdrowotną.  Według  informatora,  zgony  występujące  w
ciągu  72  godzin  po  szczepieniu  są  zaniżone  o  czynnik
konserwatywny wynoszący co najmniej pięć. Zgłoszone zgony w
VAERS  na  dzień  9  lipca  wyniosły  10991,  z  których  4593
wystąpiły  w  ciągu  72  godzin  po  szczepieniu.

W swoim oświadczeniu informator powiedział: „W dniu 9 lipca
2021  r.  w  VAERS  zgłoszono  9048  zgonów.  Liczby  te
zweryfikowałem  samodzielnie,  zestawiając  wszystkie  dane  z
VAERS,  nie  zdając  się  na  zgłoszenie  ich  przez  stronę
trzecią. W tandemie poprosiłem o dane z [Centers for Medicare
and  Medicaid  Systems]  roszczeń  medycznych  dotyczących
szczepionek  i  zgonów  pacjentów”.

Opierając  się  na  analizie  zebranych  danych,  informator
powiedział,  że  prawdziwa  liczba  zgonów  związanych  ze
szczepionkami na dzień 9 lipca wynosi blisko 45 000. Suma ta
jest znacznie wyższa niż to, co podano w VAERS.

„W perspektywie szczepionka przeciwko świńskiej grypie została
wycofana  z  rynku,  czego  powodem  były  tylko  53  zgony”  –
zauważyła.

AFLDS określił ustalenia informatora jako „szokujące” i dodał,
że świadoma zgoda jest niemożliwa przy niedokładnych danych
dotyczących  bezpieczeństwa.  Grupa  przeprowadziła  również
oddzielną analizę VAERS i stwierdziła zwiększone ryzyko zgonu
po szczepionkach przeciw COVID-19. Dane VAERS wykazały, że w
pierwszym  kwartale  2021  r.  liczba  zgonów  poszczepiennych
wzrosła o 13 procent.

Wniosek AFLDS wskazał również, że w latach 2009-2019 VAERS
odnotował  łącznie  1529  zgonów  związanych  ze
szczepieniami. Jednak w pierwszym kwartale 2021 r. w systemie
odnotowano  ponad  4000  zgłoszonych  zgonów.  Szczepionki  na
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COVID-19 były powiązane z 99 procentami zgonów, podczas gdy
inne szczepionki stanowiły pozostały jeden procent.

AFLDS  wezwało  również  do
natychmiastowego  zaprzestania
szczepień przeciwko COVID-19
W swoim wniosku z 19 lipca AFLDS zwróciło się o wydanie nakazu
zaprzestania  stosowania  eksperymentalnych  szczepionek  na
COVID-19, które zostały zatwierdzone tylko do użytku w nagłych
wypadkach. Szczepionki Pfizer i Moderna otrzymały zezwolenie
na stosowanie w sytuacjach awaryjnych (EUA) przez Food and
Drug Administration w grudniu 2020 r., natomiast szczepionka
Johnson & Johnson została dopuszczona do użytku w lutym 2021
r.

Według grupy, trzy szczepionki nie powinny były dać zielonego
światła  w  pierwszej  kolejności,  ponieważ  nie  doszło  do
sytuacji  awaryjnej,  co  jest  warunkiem  wstępnym  wydania
EUA.  AFLDS  powiedziało  również,  że  znane  i  potencjalne
zagrożenia związane ze szczepionkami znacznie przewyższają ich
znane i potencjalne korzyści. Grupa dodała, że ​​„istnieją
odpowiednie,  zatwierdzone  i  dostępne  alternatywy”  dla
szczepionek  na  COVID-19.

W komunikacie prasowym AFLDS wyraźnie poprosiło o wstrzymanie
szczepień  przeciwko  COVID-19  dla  trzech  grup
Amerykanów.  Młodzi  Amerykanie  w  wieku  18  lat  i
poniżej  stanowią  pierwszą  grupę,  która  według  AFLDS  jest
narażona na „zerowe ryzyko” zgonu z powodu COVID-19. Dyrektor
ds. komunikacji AFLDS, dr Teryn Clarke, powiedział: „Dzieci to
jedna trzecia naszej populacji i cała nasza przyszłość. Dzieci
nigdy nie są eksperymentem”.

Druga  grupa  to  wszyscy  Amerykanie,  którzy  wyzdrowieli  z
COVID-19. AFLDS powiedziało, że ci ludzie nabyli naturalną
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odporność,  która  zapewnia  znacznie  lepszą  ochronę  przed
wirusem  w  porównaniu  do  odporności  produkowanej  ze
szczepionek.  AFLDS  ostrzegło  również,  że  szczepionki  „mogą
wywołać niebezpieczną i śmiertelną reakcję hiperodpornościową
u osób z odpornością”.

Trzecia grupa, która nie powinna być szczepiona, według AFLDS,
obejmuje wszystkich pozostałych Amerykanów, którzy nie podjęli
jeszcze  świadomej  zgody  w  rozumieniu  prawa  federalnego.  W
swoim  oświadczeniu  AFLDS  powiedziało,  że:  „Podawanie
eksperymentalnych  środków  osobom,  które  nie  mogą  podjąć
świadomej  decyzji  co  do  prawdziwych  korzyści  i  zagrożeń
związanych  ze  szczepionkami,  jest  niezgodne  z  prawem  i
niezgodne z konstytucją”.

AFLDS zwróciło również uwagę, że Amerykanie muszą „być w wieku
lub być w stanie podejmować świadome decyzje” i „otrzymywać
wszystkie niezbędne informacje na temat ryzyka/korzyści”, aby
pomóc im w podjęciu decyzji.

Źródła:

WakingTimes.com

RENZ-Prawo.com

Ameryka FrontlineDoctors.org

Drodzy  zaszczepieni:  Czy
jesteście już źli?
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Do  tej  pory  prawdopodobnie  słyszałeś  wiadomość  od
amerykańskiej  CDC,  że  „szczepionki”  przeciwko  COVID-19  są
całkowitą porażką. Wiele osób naprawdę chce wiedzieć, co myślą
o tym „w pełni zaszczepieni”.

W  końcu  powiedziano  im,  że  szczepionka  „zatrzyma
rozprzestrzenianie  się”  choroby,  co  spowoduje  „nową
normalność”  bez  maseczek  na  twarz,  izolacji  społecznej  i
porażki ekonomicznej. Okazuje się, że jest odwrotnie, ponieważ
zaszczepieni zostali ogłoszeni przez rząd USA jako „super-
rozsiewacze”.

Wszystko, co wstrzykiwali przez te wszystkie miesiące Tony
Fauci, Rochelle Walensky i Joe Biden, okazało się kompletnym
kłamstwem. Oczywiście nieszczepieni radzą sobie dobrze, ale
zaszczepieni zostali zamienieni w „fabryki” białka kolca – a
rząd oficjalnie to przyznaje.

Jeśli którykolwiek z zaszczepionych rzeczywiście zwraca na to
uwagę, przynajmniej niektórzy z nich muszą być zdenerwowani,
że zostali w ten sposób oszukani. Celowo sprzedali swoje dusze
i na stałe przeprogramowali swoje DNA, aby móc ponownie wyjść
na  kolację  i  podróżować,  tylko  po  to,  by  po  miesiącach
dowiedzieć  się,  że  zostali  oszukani  przez  medycznych
faszystów.

Przynajmniej  niektórzy  z  nich  muszą  teraz  myśleć  o
sobie: dlaczego słuchałem Fauciego? Może mimo wszystko nie
jest aż takim dobrym facetem, ale teraz jest już za późno i
moje ciało jest zrujnowane .

https://www.naturalnews.com/2021-07-29-cdc-confesses-covid-vaccines-medical-hoax-higher-viral-loads.html


Żałowanie  szczepienia  wkrótce
stanie się nową „pandemią”
Zapewne  minie  trochę  czasu,  zanim  krytyczna  masa
zaszczepionych osób zda sobie sprawę z tego, co sobie zrobili
w zamian za przysłowiową miskę zupy. Kiedy „skutki uboczne”
naprawdę zaczną się manifestować, ich żal z pewnością zamieni
się we wściekłość.

Niestety,  wielu  zostanie  ponownie  oszukanych,  by  obwiniać
nieszczepionych  za  ich  problemy  zdrowotne,  ponieważ  media
głównego  nurtu  rozpowszechniają  nowe  kłamstwa  o  tym,  że
powodem zachorowania zaszczepionych ludzi jest to, że inni
ludzie zdecydowali się nie szczepić.

Gdyby szczepionki naprawdę zadziałały, byłoby kwestią sporną,
czy  ktoś  inny  jest  szczepiony  czy  nie.  Gdyby  szczepionki
naprawdę zadziałały, ci, którzy je zażyli, byliby w pełni
chronieni przed infekcją.

Wręcz przeciwnie, większość osób zabieranych w pośpiechu na
izbę przyjęć lub zakopywanych w ziemi przed czasem to ludzie,
którzy przyjęli szczepionkę i w wyniku tego doznali poważnych
negatywnych skutków.

Do  tego  czasu  Biden  będzie  nadal  wzywał  „niechętnych”  do
zakasania  rękawów,  miasta  będą  próbowały  zmusić  swoich
pracowników  do  dźgnięcia,  niektóre  obszary  będą  ponownie
próbowały  maseczkowe  nakazy,  a  Ameryka  będzie  nadal  coraz
bardziej podupadać. Szambo trzeciego świata, którym szybko i
niestety się stało.

Będziemy  nadal  robić  swoją  część,  aby  świat  wiedział,  że
ludzie, którzy zarażają się i rozprzestrzeniają choroby, to
ci,  którzy  wzięli  szczepienie.  Są  to  „super-rozsiewacze”,
którzy pogrążają społeczeństwo z powrotem w tyranii, nawet
jeśli rząd nadal fałszywie obwinia nieszczepionych.



„To wszystko cholerna mistyfikacja, ale co zamierzamy z tym
zrobić proaktywnie” – zapytał jeden z naszych komentatorów.

„Haha,  naiwni  zrobili  to,  co  im  kazano,  a  Lucy  wciąż
odciągnęła futbolówkę w ostatniej sekundzie”, żartował inny o
tym, jak zaszczepionym mówi się teraz, że muszą ponownie nosić
maskę, aby „spłaszczyć krzywą”.

„Jeśli ci ludzie nie chcą nosić maski, muszą zebrać siły i
znaleźć odwagę, by przeciwstawić się władzy. To proste, robię
to cały czas.”

Artykuł przetłumaczono z: propaganda.news

USA  Today  ukrywa  własny
raport,  który  mówi,  że
zaszczepione  osoby  mają
„wyższy  poziom”  koronawirusa
niż osoby nieszczepione

Po  wcześniejszym  zgłoszeniu,  że  ludzie,  którzy  zostali
„zaszczepieni”  na  COVID-19,  nadal  mogą  zarazić  się  i
rozprzestrzeniać śmiertelną chorobę, USA Today podobno usunęło
te  informacje  ze  swojej  strony  internetowej,  skutecznie
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przechowując w pamięci własne raporty.

Fragment, który USA Today usunęło z relacji z najnowszymi
„wytycznymi” amerykańskiegoCDC brzmi następująco:

„NBC News, powołując się na anonimowych urzędników świadomych
tej  decyzji,  poinformowało  zgodnie  z  nowymi  danymi,  że
zaszczepione osoby mogą mieć wyższy poziom wirusa i zarażać
innych  w  wyniku  gwałtownego  wzrostu  przypadków  wywołanych
przez wariant delta koronawirusa”.

Ponieważ  to  przeczy  wszystkiemu,  co  Tony  Fauci,  Rochelle
Walensky  i  każdy  inny  gaduła  z  Deep  State  mówili  przez
ostatnie półtora roku, USA Today po cichu usunęło to zdanie z
jednego ze swoich ostatnich podżegających do strachu artykułów
o  tak  zwanym  „wariancie  delta”,  którego  rząd  uzywa  do
straszenia  i  zachęcania  do  szczepień.

Po tym, jak fragment został zredagowany, wielu zauważyło jego
brak i zdecydowało się wyświetlić archiwalne wersje, które
nadal go pokazują. Potem sprawa stała się wirusowa w mediach
społecznościowych,  ponieważ  wiele  osób  zwróciło  uwagę
na  oszustwo  USA  Today.

W najnowszej wersji historii, USA Today porzuciło odniesienie
do NBC News i zamiast tego wskazało na ostatnie zalecenie CDC,
że dźgnięci ludzie noszą maskę w pomieszczeniach, ponieważ
mogą zarazić innych, w tym nieszczepionych.

„Dyrektor CDC, dr Rochelle Walensky, powiedziała, że ​​nowe
dane pokazują, że wariant delta, który odpowiada za ponad 80%
nowych infekcji w USA, zachowuje się „wyjątkowo inaczej” od
swoich poprzedników i może sprawić, że zaszczepione osoby będą
zakażać” – stwierdza nowa wersja raportu.

„Informacje na temat wariantu delta z kilku stanów i innych
krajów  wskazują,  że  w  rzadkich  przypadkach  niektóre
zaszczepione  osoby  zarażone  wariantem  delta  po  szczepieniu
mogą być zaraźliwe i przenosić wirusa na inne osoby. Ta nowa



nauka  jest  niepokojąca  i  niestety  gwarantuje  aktualizację
naszych zaleceń”.

Osoby  zaszczepione  „przerzucają”
chorobę na osoby niezaszczepione
Wraz  z  oświadczeniem  Walensky  pojawiła  się  oficjalna
rekomendacja  CDC,  aby  wszyscy  dźgnięci  Amerykanie  zakryli
swoje  otwory  oddechowe  tkaniną,  aby  powstrzymać
rozprzestrzenianie  się  Grypy  Fauciego.

CDC  chce  również,  aby  rodzice  maltretowali  swoje  dzieci,
zmuszając je do noszenia maski przez osiem godzin dziennie w
klasie  tej  jesieni.  Jeśli  rodzice  odmówią,  CDC  chce,  aby
okręgi  szkół  publicznych  egzekwowały  mandat  za  maskowanie
wszystkich uczniów, którzy osobiście uczęszczają na zajęcia.

„Niektórzy zaszczepieni ludzie mogą przenosić wyższy poziom
wirusa niż wcześniej rozumiano i potencjalnie przekazywać go
innym” – przyznaje teraz CDC.

„Czy te wszczepione białka kolca wydalają się? Nie wiem Ale
mówię, że dla pewności poddajemy je kwarantannie w obozach
FEMA  przez  rok.  To  dla  dzieci”  –  żartował  jeden  z
komentatorów  Zero  Hedge.

„Zaufaj  ciągle  zmieniającej  się  nauce!”  zażartował
inny.  „Obiektywna,  odtwarzalna  rzeczywistość  to  konstrukt
społeczny! Logika to biała supremacja! Nigdy nie ufaj sobie!”

Wielu  innych  wypowiadało  się  w  podobny  sposób  na  temat
obecnego  szaleństwa,  zauważając,  że  zastrzyki  raczej
zmniejszają  niż  wzmacniają  układ  odpornościowy  ludzi.  Co
więcej, ukłucia zachęcają do mutacji śmiercionośne patogeny,
co sprawia, że ​​zaszczepieni ludzie są prawdziwym zagrożeniem
w społeczeństwie.

Artykuł przetłumaczono z: newstarget.com
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CDC  przyznaje,  że
„szczepionki” na COVID-19 są
medycznym oszustwem…

Wydaje  się,  że  wiele  osób  to  przegapiło,  ale
amerykańskie CDC przyznało się w tym tygodniu, że całkowicie
przewraca  wszystko,  co  mówiono  nam  przez  ostatnie  kilka
miesięcy o „szczepionkach przeciwko COVID-19″.

W szokującym ogłoszeniu CDC faktycznie przyznało się do faktu,
że  szczepionki  Trumpa,  które  agresywnie  forsuje  jako
ostateczne rozwiązanie na chińskiego wirusa, były niczym innym
jak  mistyfikacją  medyczną,  nie  zapewniającą  żadnej  ochrony
przed infekcją lub jej rozprzestrzenianiem się.

Po  zwabieniu  milionów  ludzi,  by  zostali  wyszczepieni  w
obietnicę,  że  życie  wróci  do  „normalności”,  CDC  przyznaje
teraz, że bycie „w pełni zaszczepionym” w rzeczywistości nie
zwalcza „wariantu delta”, ale zamiast tego przyczynia się do
większej liczby infekcji. Z tego powodu CDC chce teraz, aby
wszystkie zaszczepione osoby ponownie założyły maski, tak jak
przed szczepieniem.

Jak  przyznaje  CDC,  strzały  z  Grypą  Fauciego  są  bardziej
symboliczne niż cokolwiek innego. Ludzie, którzy odmawiają ich
przyjęcia, są tak samo bezpieczni i chronieni przed chińskimi
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zarazkami, jak ci, którzy to zrobili. Tyle o „nauce”.

„Na  obszarach  o  znacznej  i  wysokiej  transmisji”,  ogłosiła
szefowa  CDC  Rochelle  Walensky,  zaszczepione  osoby  powinny
maskować się, aby „pomóc w zapobieganiu rozprzestrzenianiu się
wariantu  delta  i  chronić  innych”.  Innymi  słowy,  to,  że
zostałeś zaszczepiony, nie oznacza, że ​​jesteś odporny na
zabicie babci, według Walensky.

Medycyna to kult śmierci
To kompletny zwrot z tego, co Walensky powiedziała zaledwie
kilka miesięcy temu, kiedy CDC orzekło, że ludzie zaszczepieni
nie  muszą  już  nosić  masek.  W  rzeczywistości  Walensky
zdecydowanie forsowała pogląd, podobnie jak Tony Fauci, że
zaszczepieni ludzie nie są w stanie rozprzestrzenić chińskiej
choroby.

Od tego czasu wszystko się zmieniło, odkąd miliony Amerykanów
połknęła  przynętę  i  została  zaszprycowana  zgodnie  z
wcześniejszymi wytycznymi rządu. To wielkie 'ups’ oznacza, że
​​niezliczona liczba ludzi na próżno modyfikowała swoje DNA za
pomocą substancji chemicznych mRNA.

„Informacje na temat wariantu Delta z kilku stanów i innych
krajów  wskazują,  że  w  rzadkich  przypadkach  niektóre
zaszczepione  osoby  zarażone  wariantem  Delta  po  szczepieniu
mogą  być  niebezpieczne  dla  innych  i  przenosić  wirusa  na
innych” – stwierdziła Walensky podczas rozmowy prasowej.

„Ta  nowa  nauka  jest  niepokojąca  i  niestety  wymusza
aktualizację  naszych  zaleceń”.

To, co jest naprawdę niepokojące, to fakt, że ci tak zwani
„eksperci”  pomylili  się  tak  bardzo,  że  teraz  mówią
dokładnie przeciwnie do tego, co powiedzieli wcześniej. Trochę
się mylić, to jedno, ale mylili się naprawdę, naprawdę – tak
bardzo, że w rzeczywistości okłamywali świat i teraz obwiniają

https://archive.ph/7832n


„rozwijająca się nauka” za swoje oszustwo.

Walensky  dalej  przyznała  podczas  rozmowy,  że  zaszczepione
osoby mają taki sam potencjalny poziom wiremii, jak osoby
nieszczepione. Jest to również sprzeczne z tym, co ona i inne
„autorytety” powiedziały zaledwie kilka tygodni temu, kiedy
twierdzili,  że  osoby  nieszczepione  mają  wyższy  potencjalny
ładunek  wirusa,  a  zatem  są  bardziej  „niebezpieczni”  dla
społeczeństwa.

Walensky  musi  jeszcze  w  pełni  ujawnić  i  przyznać,  że
szczepionki  Trumpa  aktywnie  rozprzestrzeniają  chińskiego
wirusa,  ale  biorąc  pod  uwagę  sposób,  w  jaki  sprawy  się
ostatnio  potoczyły,  może  to  być  kolejny  porządek  w  tym
dziwacznym świecie.

Inne kłamstwa wciąż powtarzane przez Walensky obejmują pogląd,
że  „znaczna  większość  transmisji”  grypy  z  Wuhan  występuje
„prawie wyłącznie” wśród „nieszczepionych ludzi”. Ona również
fałszywie  twierdzi,  że  osoby  niezaszczepione  stanowią  97
procent wszystkich nowych przypadków hospitalizacji z powodu
wirusa chińskiego, co jest całkowicie zmyślone.

Artykuł przetłumaczono z: newstarget.com

Biden: „nie złapiesz Covida,
jeśli się zaszczepisz.” Więc
jak  nieszczepieni  mogą
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stanowić  jakiekolwiek
zagrożenie  dla
zaszczepionych?

Jeśli  szczepionki  przeciw  COVID-19  naprawdę  działają,  to
każdy, kto je dostaje, nie powinien się martwić, że złapie
COVID od kogoś, kto nie został zaszczepiony. Zainstalowany
fałszywy  prezydent  Joe  Biden  powiedział:  „Nie  dostaniesz
COVIDa, jeśli masz te szczepienia”. Więc jeśli szczepionki
chronią cię w 100 procentach, dlaczego ma to znaczenie, że
inni wokół ciebie nie są zaszczepieni? Twierdzenie, że osoby
nieszczepione  stanowią  w  jakiś  sposób  zagrożenie  dla
zaszczepionych, właśnie zostało obalone. Oznacza to, że tak
naprawdę  nie  ma  żadnej  nauki  stojącej  za  zapobieganiem
COVID-19 za pomocą szczepionek, lub każda zaszczepiona osoba i
rząd po prostu wyśmieją każdego, kto zdecyduje się ich nie
przyjmować, i żyć normalnie „na własne ryzyko”.

Jak  bardzo  martwili  się  wszyscy  pro-szczepionkowcy  każdego
roku  przed  wypuszczeniem  COVIDa  złapaniem  grypy  po
zaszczepieniu się na grypę? CDC co roku ujawnia dane na temat
grypy,  a  zanim  COVID  został  zaprojektowany  tak,  aby
rozprzestrzeniał się na ludzi, było 35 milionów zachorowań,
dziesiątki tysięcy zgonów, pół miliona hospitalizacji i około
16 milionów wizyt lekarskich. To tylko w USA. Jednak co roku
190 milionów Amerykanów zaszczepia się przeciwko grypie i nikt
nie  przerażał  się  na  widok  nikogo,  kto  tego  nie
zrobił. Musieli uwierzyć, że zastrzyki zadziałały, więc co się
zmieniło?

https://ocenzurowane.pl/biden-nie-zlapiesz-covida-jesli-sie-zaszczepisz-wiec-jak-nieszczepieni-moga-stanowic-jakiekolwiek-zagrozenie-dla-zaszczepionych/
https://ocenzurowane.pl/biden-nie-zlapiesz-covida-jesli-sie-zaszczepisz-wiec-jak-nieszczepieni-moga-stanowic-jakiekolwiek-zagrozenie-dla-zaszczepionych/
https://ocenzurowane.pl/biden-nie-zlapiesz-covida-jesli-sie-zaszczepisz-wiec-jak-nieszczepieni-moga-stanowic-jakiekolwiek-zagrozenie-dla-zaszczepionych/


Mowa  o  medycynie  „opartej  na  wierze”.  Ci  ludzie  nie  mają
pojęcia  o  niczym  związanym  z  nauką,  jeśli  chodzi  o  te
śmiertelne zastrzyki przeciw COVID-19. Nawet 'ich prezydent’
mówi im, że ŻADNA OSOBA nie może złapać COVIDa po szczepieniu,
więc  po  co  ten  wielki  nacisk  i  ostracyzm  wszystkich
nieszczepionych ludzi? Ich własna teoria szczepionek została
oficjalnie zniszczona.

Czas  zakazać  „China  Joe”  we  wszystkich  platformach
społecznościowych i YouTube za „dezinformację” na temat COVID,
jego zagrożeń, szczepień, hospitalizacji i zgonów. Joe naraził
miliony ludzi na poważne ryzyko infekcji i śmierci.

Szczepionki przeciw COVID-19 nie są
poparte  dowodami  naukowymi  i
dlatego  muszą  być  rozdawane  za
darmo  i  promowane  za  pomocą  tylu
kłamstw i takiej propagandy
Kłamliwy Joe Biden pojawił się niedawno na spotkaniu CNN w
ratuszu w Ohio, pokazując całą swoją wiedzę we wszystkim, co
wie o COVID-19, w tym „przyswajanie szczepień” i przesyconą
propagandą promocję tych brudnych szczepień na zaprojektowaną
i planowaną pandemię. Na pytanie, czy pandemia COVIDa cofa
się, Rezydent Joe odpowiedział twierdząc, że pandemia dotyczy
tylko nieszczepionych, mówiąc: „Jeśli jesteś zaszczepiony, nie
będziesz hospitalizowany, nie będziesz na oddziale intensywnej
terapii i nie umrzesz”.

Wyobraź sobie, że Trump nadal jest w owalnym gabinecie i to
powiedział. Prasa by oszalała. Natychmiast postawiono by go
jako urzędnika państwowego w stan oskarżenia, opierając się
tylko na tym zdaniu. Mówi, że nie będziesz hospitalizowany z
powodu COVID, jeśli dostaniesz szczepionkę. Co się stanie,
jeśli szczepionka spowoduje zakrzepy krwi i zawał serca? Co
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powiesz na to, Joe?

„China-Cove” Joe jest tak pewny siebie, że mówi teraz każdemu
Amerykaninowi, że nikt nie może złapać COVIDa, jeśli został
zaszczepiony, co oznacza, że ​​nikt, kto został zaszczepiony,
nie powinien W OGÓLE przejmować się tym, że inni ludzie nie
zostaną zaszczepieni. KROPKA. Nie ma się o co martwić. Idźmy
dalej.  Koniec  z  kampaniami  docierania  do  tych  opornych  i
nieszczepionych,  i  bez  obwiniania  nieszczepionych  za
rozprzestrzenianie  COVID-19  wśród  zaszczepionych.  Wszystko
gotowe. sprawa zamknięta. Joe to powiedział. Według Big Joe
nikt, kto zostanie w pełni zaszczepiony na COVID, nie umrze na
COVID-19.

Wręcz przeciwnie, CDC stwierdza na
swojej  stronie  internetowej:
„Oczekuje  się  przełomowych
przypadków po szczepieniach”
CDC twierdzi, że nigdy nie było szczepionki, która byłaby w
100 procentach skuteczna, więc o czym mówi China Joe? Zawsze
istnieje „procent w pełni zaszczepionych ludzi”, którzy nadal
chorują, są hospitalizowani i umierają z powodu COVID-19, jak
podają na własnej stronie internetowej CDC. Jak opublikowano
w Newsweeku, CDC donosi, że ponad 5300 pacjentów z COVID-19
zostało już w pełni zaszczepionych przeciwko COVID i byli
hospitalizowani i/lub zmarli ( tak naprawdę jest to ponad 17
000 zgonów ). Więc Joe, co mówiłeś?

truthwiki.org
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Jak  rząd  USA  sfingował
pandemię w 1976 roku
W 1976 roku wybuch epidemii świńskiej grypy, wirusa grypy A
podtypu  H1N1  w  Fort  Dix,  New  Jersey,  spowodował  masowe
szczepienia  Amerykanów.  Po  rozpoczęciu  programu  szczepionka
wiązała  się  ze  wzrostem  liczby  zgłoszeń  zespołu  Guillain-
Barre, który może powodować paraliż, zatrzymanie oddechu i
śmierć. Oto historia o tym, jak w 1976 roku rząd USA sfingował
pandemię.

Na tę chronologię duży wpływ ma oficjalna historia afery,
opublikowana w 1978 roku przez National Academies Press: The
Swine Flu Affair: Decision-Making on a Slippery Disease.

W styczniu 1976 r. kilku żołnierzy w Fort Dix skarżyło się na
chorobę  układu  oddechowego,  zdiagnozowaną  jako  grypa.  W
następnym miesiącu szeregowy David Lewis, który miał objawy,
brał  udział  w  pięciomilowym  przymusowym  marszu,  zasłabł  i
zmarł.

Departament Zdrowia New Jersey przebadał próbki żołnierzy Fort
Dix.  Podczas  gdy  większość  próbek  pochodziła  z  bardziej
powszechnego szczepu grypy A Victoria, dwie nie. Nietypowe
próbki zostały wysłane do Centrum Kontroli Chorób w Atlancie w
stanie Georgia, które znalazło dowody na świńską grypę typu A
związaną z pandemią grypy z 1918 roku, która zabiła od 50 do
100 milionów ludzi na całym świecie.

Centrum Kontroli Chorób (obecnie Centrum Kontroli i Prewencji
Chorób)  zweryfikowało  ustalenia  i  poinformowało  zarówno
Światową Organizację Zdrowia, jak i stan New Jersey. 13 lutego
dyrektor  CDC  David  Sencer  napisał  notatkę  wzywającą  do
masowych szczepień przeciwko świńskiej grypie.

Wicedyrektor CDC ds. Programów Centrum Kontroli Chorób, Bruce
Dull, zorganizował konferencję prasową 19 lutego, aby omówić
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epidemię  grypy  w  Fort  Dix  i  w  odpowiedzi  na  pytania
dziennikarzy, wspomniał o związku szczepu grypy z rokiem 1918.

Prezydent USA Gerald Ford został oficjalnie poinformowany o
notatce o wybuchu epidemii 15 marca i proponowanym programie
szczepień.  Spotkał  się  z  panelem  „niebieskiej  wstążki”,  w
skład  którego  wchodzili  Jonas  Salk  i  Albert  Sabin.  Ford
następnie wydał w telewizji oświadczenie wspierające program
masowych szczepień.

Przesłuchanie  odbyło  się  przed  Senacką  Podkomisją  ds.
Zatrudnienia, Zdrowia i Usług Społecznych, Edukacji i Agencji
Pokrewnych,  a  C.  Joseph  Stetler,  rzecznik  firmy
farmaceutycznej,  zażądał  odszkodowania  rządowego  dla
producentów  szczepionek.

Firmy farmaceutyczne Sharp & Dohme (Merck & Co.), Merrell,
Wyeth i Parke-Davis również odmówiły sprzedaży dawek rządowi,
chyba że zagwarantowano im zysk, na co ostatecznie rząd się
zdecydował.

Komisja ds. Przydziałów Domowych zgłosiła projekt ustawy o
specjalnych środkach, w tym 135 milionów dolarów na program
szczepień  przeciwko  świńskiej  grypie,  który  został
zatwierdzony 5 kwietnia. Dwa dni później Światowa Organizacja
Zdrowia  zorganizowała  konferencję,  aby  omówić  konsekwencje
wybuchu epidemii świńskiej grypy dla biedniejszych narodów.

8 kwietnia urzędnik Federalnego Towarzystwa Ubezpieczeniowego
poinformował  firmę  Merck  &  Co.,  producenta  szczepionki
przeciwko świńskiej grypie, że wykluczy to odszkodowanie z
tytułu odpowiedzialności firmy Merck za szczepionkę przeciwko
świńskiej grypie 1 lipca 1976 roku.

T.  Lawrence  Jones,  prezes  American  Insurance  Association,
poinformował  Biuro  Zarządzania  i  Budżetu,  że  branża
ubezpieczeniowa nie pokryje odpowiedzialności za szczepionkę,
chyba że rząd rozszerzy ochronę przed odpowiedzialnością.
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Prezes firmy Merck napisał notatkę dzień później, 13 kwietnia,
do  różnych  agencji  rządowych,  w  tym  do  Białego  Domu,
podkreślając „obowiązek ostrzeżenia”. W maju inni producenci
szczepionek, w tym Marion Merrell Dow, Parke-Davis i Wyeth,
zostali powiadomieni przez swoich ubezpieczycieli o problemach
z odszkodowaniami.

Asystent sekretarza Theodore Cooper (HEW) poinformował Biały
Dom  2  czerwca,  że  ​​do  zabezpieczenia  współpracy  Merrella
potrzebne będą przepisy dotyczące odszkodowań. W czerwcu inni
producenci szczepionek zwrócili się o te same przepisy. Nieco
ponad dwa tygodnie później administracja Forda przedstawiła
Kongresowi  propozycję  oferowania  odszkodowania  producentom
szczepionek.

Bruce  Dull  oświadczył  na  konferencji  poświęconej  grypie  1
lipca, że nie ma paraleli między pandemią grypy z 1918 roku a
obecną sytuacją.

Później w tym samym miesiącu J. Anthony Morris, badacz z Biura
Biologicznego  Agencji  ds.  Żywności  i  Leków  (BoB),  został
zwolniony  za  niesubordynację  i  upublicznił  wyniki,  które
podają  w  wątpliwość  bezpieczeństwo  szczepionki,  która  była
produkowana w zapłodnionych jajach kurzych.

Trzy dni później kilku producentów ogłosiło, że  zaprzestali
produkcji  szczepionki.  Później  w  tym  samym  miesiącu,
dochodzenia w sprawie rzekomych wybuchów świńskiej grypy w
innych  częściach  świata  nie  wykazały  żadnych  przypadków
szczepu.  23  lipca  prezydent  wysłał  list,  w  którym  wezwał
Kongres do podjęcia działań odszkodowawczych.

Uważano,  że  na  początku  sierpnia  wybuch  choroby  w
Filadelfii miał związek ze świńską grypą. Później odkryto, że
jest to nietypowe zapalenie płuc, które obecnie nazywa się
chorobą legionistów. 6 sierpnia Ford zorganizował konferencję
prasową  i  wezwał  Kongres  do  podjęcia  działań  w  sprawie
przepisów  dotyczących  odszkodowań.  Cztery  dni  później  obie
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izby Kongresu uchwaliły ustawę.

Merrill stał się pierwszą firmą, która przesłała próbki do
Biura  Biologicznego  FDA  do  testów  bezpieczeństwa,  które
zatwierdziło  je  2  września.  Merck  wysłał  pierwszą  dostawę
szczepionek do stanowych departamentów zdrowia do 22 września.
Pierwsze szczepienia na świńską grypę podano w stanie Indiana
Targi Państwowe.

W październiku trzy osoby zmarły na atak serca po otrzymaniu
szczepionki w tej samej klinice w Pittsburghu, co  wywołało
śledztwo i wycofanie tej partii szczepionki.

Dochodzenie  wykazało,  że  zgony  nie  były  związane  ze
szczepieniem.  Prezydent  i  jego  rodzina  otrzymali
szczepienia  przed  kamerami  telewizyjnymi.  2  listopada  Ford
przegrał wybory prezydenckie z Jimmym Carterem.

Również na początku listopada Albert Sabin opublikował artykuł
wstępny New York Timesa „Washington and the Flu”. Zgodził się
z decyzją o stworzeniu szczepionki i przygotowaniu się na
wybuch epidemii, ale skrytykował „taktykę zastraszania”, którą
zastosował  Waszyngton,   aby  to  osiągnąć.  Zasugerował,  aby
zgromadzić zapasy szczepionki i przyjąć strategię „poczekamy i
zobaczymy”.

Do  15  grudnia  przypadki  zespołu  Guillain-Barre  (GBS)
dotykające zaszczepionych pacjentów zgłoszono w 10 stanach, w
tym w Minnesocie, Maryland i Alabamie. Trzy kolejne przypadki
Guillain-Barre  zostały  zgłoszone  na  początku  grudnia,  a
śledztwo  w  sprawie  tej  choroby  rozprzestrzeniło  się  na
jedenaście stanów.

16 grudnia Sencer ogłosił jednomiesięczne zawieszenie programu
szczepień.  William  Foege  z  CDC  oszacował,  że  częstość
występowania  GBS  była  czterokrotnie  wyższa  u  osób
zaszczepionych niż u osób, które nie otrzymały szczepionki
przeciwko świńskiej grypie.
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Ford powiedział dziennikarzom, że zgodził się na zawieszenie,
ale bronił decyzji o utworzeniu programu szczepień. Joseph A.
Califano  Jr.  został  zaprzysiężony  na  stanowisko  Sekretarza
Zdrowia, Edukacji i Opieki Społecznej 20 stycznia 1977 r. 4
lutego Sencer został poinformowany, że zostanie zastąpiony na
stanowisku  szefa  CDC.  Program  szczepień  nie  został
przywrócony.

Laurence  Gostin  w  swoim  artykule  „W  prawie:  Szczepionka
przeciwko świńskiej grypie: co jest uczciwe?„, napisała, że
„afera świńskiej grypy nie mówi nam, czy w obliczu niepewności
naukowej  lepiej  jest  błądzić  po  stronie  ostrożności,  czy
agresywnej interwencji”.

Nie ma nawet pełnej zgody co do związku przyczynowego między
szczepionką na świńską grypę a zespołem Guillain-Barre, jak
zauważono  w  książce  Giny  Kolaty  Grypa:  historia  wielkiej
pandemii  grypy  z  1918  r.  i  poszukiwanie  wirusa,  który  to
spowodował.

Napisała, że ​​CDC nie ma „specyficznego zestawu testów i
objawów, aby zdefiniować Guillain-Barre” i ponieważ lekarze,
którzy  zgłaszali  przypadki,  wiedzieli  już,  że  istnieje
podejrzenie  powiązania,  wprowadzono  stronniczość  w
zgłaszaniu.  Zacytowała  Keijiego  Fukudę:  „jeśli  nowy  wirus
zostanie zidentyfikowany lub pojawi się ponownie, nie chcesz
rzucić broni i założyć, że dzieje się pandemia”.

Biały Dom przyznaje, że rząd
USA  współpracuje  z
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Facebookiem,  aby  cenzurować
wolność słowa

Sekretarz  prasowy  mówi,  że  administrator  Biden  „oznacza
dezinformację”,  którą  gigant  mediów  społecznościowych
następnie usuwa.

Agencje  rządowe  oznaczają  posty  jako  „dezinformację”  dla
Facebooka.  Zasadniczo  mówią  firmom  internetowym,  kogo
cenzurować. Zawsze to podejrzewaliśmy, ale teraz faktycznie to
przyznali.

Jen  Psaki,  sekretarz  prasowy  Bidena,  powiedziała  to  samo
podczas briefingu prasowego w zeszłym tygodniu:

Zgłaszamy  problematyczne  posty  na  Facebooku,  które
rozpowszechniają  dezinformację”.

Jeśli to prawda – a to nigdy nie jest pewne, gdy mówi Psaki –
jest to szczere przyznanie się, że Biały Dom aktywnie łamie
prawa  obywateli  USA  z  pierwszej  poprawki  (i  potencjalnie
również prawa człowieka obcokrajowców).

Kwestia cenzury w Internecie jest tematem, który obszernie
omawialiśmy. Od ponad dekady powoli i stale rośnie, z wyraźnym
przyspieszeniem po tym, jak konflikt na Ukrainie wyrzucił ją
na szczyt listy rzeczy do zrobienia w 2015 roku.

Każdy akt terroryzmu, każda kontrowersja, każde wybory… każda
„pandemia” jest nową wymówką do nałożenia nowych ograniczeń na
to, kto, co i gdzie może mówić.
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Doprowadziło to do tego, że wszystkie media społecznościowe i
platformy  internetowe  koordynowały  całkowite  usunięcie
urzędującego prezydenta Stanów Zjednoczonych z Internetu.

Wiadomość,
że  celebrytka  X  ,  dziennikarz  Y  lub  witryna  Z  została
usunięta,  zdemonetyzowana  lub  zdeplatformowana,  jest  teraz
codziennością.  Internet,  a  przynajmniej  internet  głównego
nurtu,  stał  się  państwem  quasi-policyjnym.  Cyfrowe  gestapo
puka do drzwi w środku nocy i *puf*… głos dysydenta zostaje
wyciszony.

Media głównego nurtu oczywiście się z tym zgadzają. Wprost
odmawiają  mówienia  o  „cenzurze”.  Zamiast  mówić  o  tym,  że
„wolność  słowa  ma  swoje  konsekwencje”  lub  argumentować,
że „wolność słowa potrzebuje nowej definicji w dobie mediów
społecznościowych”.

Postawa  „liberalna”  lub  „postępowa”  zawsze  głosiła,  że  ​
wolność słowa dotyczy tylko ucisku państwa, a nie prywatnych
firm czy osób.

Argumentem zawsze było to, że Facebook/Twitter/Google itd. to
prywatne firmy, które mają pełne prawo decydować o tym, co
pojawia  się  na  ich  platformach.  Oczywiście,  jeśli  państwo
aktywnie  instruuje  prywatne  firmy,  co  należy  usunąć…  ten
argument rozpada się w pył.

Przypadkowe odkrycie Psaki oznacza, że ​​ta sofistyka nie jest
już  po  prostu  logicznie  błędna,  ale  teraz  jest  z  natury
nieuczciwa.

Potwierdza  również,  że  pantomima  rządu  kontra  media
społecznościowe  to  tylko…  pantomima.  Za  każdym  razem,  gdy
polityk narzeka na Facebooka za dopuszczenie mowy nienawiści
lub  narzeka  na  brak  przepisów  dla  internetowych  gigantów,
kłamie.

To fałszywy konflikt. Skonstruowane ćwiczenie PR mające na
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celu ukrycie podstawowej prawdy – rząd mówi Facebookowi, co ma
usunąć, a Facebook to usuwa.

Powiedzieli to i nie mogą tego cofnąć… ale prawdopodobnie będą
próbowali powstrzymać nas przed powtórzeniem tego.


